
Službeni glasnik Grada Osijeka br. 24 od 8. prosinca 2025. 
 

Na temelju članka 19.a Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni 

tekst, 137/15-isp. pročišćenog teksta, 123/17, 98/19 i 144/20), članka 143. stavka 1. Zakona o 

odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  („Narodne novine“ br. 87/08, 86/09, 92/10, 

105/10-ispr., 90/11, 16/12, 86/12, 126/12-pročišćeni tekst, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19,  

64/20, 151/22, 155/23 i 156/23) i članka 19. točke 2. Statuta Grada Osijeka  (Službeni glasnik 

Grada Osijeka br. 6/01, 3/03, 1A/05, 8/05, 2/09, 9/09, 13/09, 9/13, 12/17, 2/18, 2/20, 3/20, 4/21, 

5/21-pročišćeni tekst, 8/24, 7/25 i 18/25) Gradsko vijeće Grada Osijeka na 4. sjednici održanoj 

28. studenoga 2025., donijelo je 

 

P R O G R A M 

 

javnih potreba u osnovnom školstvu i posebnim programima obrazovanja i znanosti 

na području Grada Osijeka za 2026. 

 

Članak 1. 

 

Sustav odgoja i osnovnog obrazovanja u Osijeku provodi 20 osnovnih škola kojima je 

osnivač Grad Osijek i Prosvjetno-kulturni centar Mađara u Republici Hrvatskoj kojemu je 

osnivač Republika Hrvatska. 

Aktivnosti, poslovi i djelatnosti iz ovog Programa od značaja su za razvoj osnovnog 

školstva i obrazovanja u Osijeku, a odnose se na osnovno školstvo i posebne programe 

obrazovanja i znanosti na području grada Osijeka. 

Proračunom Grada Osijeka za 2026. planirani su i vlastiti i namjenski prihodi 

proračunskog korisnika koje ostvaruje iz županijskog i državnog proračuna, donacija od  

fizičkih i pravnih osoba i drugih izvora, a rashodi financiranja iz istih nisu prikazani ovim 

programom. 

  

I. SREDSTVA ZA DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE OSNOVNOG ŠKOLSTVA 

 

Sredstva za financiranje minimalnoga financijskog standarda osnovnog školstva u 

Osijeku tijekom 2026. osiguravaju se u Proračunu Grada Osijeka, temeljem Odluke Vlade 

Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje 

minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva i Uredbe o načinu 

izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave. 

Iz sredstava za decentralizirane funkcije osigurava se financiranje minimalnoga 

financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva: materijalni i financijski rashodi, 

rashodi za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja, nabava proizvedene 

dugotrajne imovine i dodatna ulaganja u nefinancijsku imovinu. 

 

A. Materijalni i financijski rashodi osnovnih škola 

 

1.  Financiranje rashoda poslovanja, prema kriteriju opsega djelatnosti škole (mjesečna 

doznaka na koju škole imaju pravo temeljem kriterija), obuhvaća financiranje sljedećih 

materijalnih i financijskih rashoda: 

1.  dnevnice i naknade za službeni put u zemlji 

2.  uredski materijal 

3.  usluge poštarine i telefonije (telefon, telefaks, internet)  

4.  literatura (publikacije, časopisi, glasila, knjige i sl.) 
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5.  materijal za čišćenje i održavanje 

6.  službena, radna i zaštitna odjeća i obuća 

7.  seminari, savjetovanja i simpoziji 

8.  sitni inventar 

9.  bankarske usluge i usluge platnog prometa 

10.  reprezentacija 

11.  intelektualne i osobne usluge 

12.  računalne usluge 

13.  redoviti propisani nadzor i ispitivanje instalacija te postrojenja 

14.  redoviti i povremeni servisi 

15.  tekuće održavanje nastavnih sredstava za redovito održavanje nastavnog procesa 

16.  materijal, dijelovi i usluge - hitne intervencije do 400,00 EUR (s PDV-om). 

 

Materijal, dijelovi i usluge - hitne intervencije do 400,00 EUR (s PDV-om) predstavljaju 

nužne popravke čije neotklanjanje ugrožava sigurnost učenika i djelatnika, odnosno odvijanje 

nastavnog procesa. Škola sama organizira otklanjanje takvih nedostataka, ali vrijednost 

materijala, dijelova i usluge jedne takve hitne intervencije ne može se dijeliti na više računa, 

poradi zadovoljavanja navedenog uvjeta od 400,00 EUR po intervenciji. 

 

2.  Financiranje rashoda poslovanja, temeljem stvarnog troška škole, obuhvaća 

financiranje: 

1.  pedagoške dokumentacije za početak i kraj školske godine 

2.  energenata za zagrijavanje, rasvjetu i pogon škole 

3.  zdravstvenih pregleda nastavnog osoblja škole 

4.  prijevoza u organizaciji školskog vozila  

5.  usluge registracije i osiguranja školskog vozila  

6.  prijevoza učenika sukladno članku 69. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i 

srednjoj školi 

7.  osiguranja objekata osnovnih škola 

8.  nadzora investicijskog održavanja 

9. iznošenje i odvoz smeća 

10.  opskrba vodom 

11.  komunalne usluge. 

 

Stvarni troškovi navedeni pod rednim brojevima 6., 7. i 8. ugovorne su obveze Grada 

Osijeka. 

 

B.  Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na 

nefinancijskoj imovini 

 

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na 

nefinancijskoj imovini - podrazumijevaju sve one kapitalne projekte za kojima postoji 

opravdana potreba.  

Pri tome se obvezno primjenjuju standardi i normativi prostora i opreme koje utvrđuje 

ministar znanosti i obrazovanja. 

Sredstva će biti raspoređena Odlukom Gradskoga vijeća Grada Osijeka o planu rashoda 

za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u 

školstvu Osijeka 2026., na prijedlog Upravnog odjela za društvene djelatnosti. 
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C.  Rashodi za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja škola 

 

Sredstva za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja školskog 

prostora i postrojenja raspoređuju se osnovnim školama, prema Planu rashoda za materijal, 

dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja škola Grada Osijeka za 2026. godinu. Plan 

rashoda  specificira škole, namjene i iznose sredstava, temeljem zahtjeva i prijedloga škola te 

prioriteta - vodeći se načelom racionalnosti i opravdanosti ulaganja. Sredstva su namijenjena 

za investicijsko održavanje imovine i opreme proračunskih korisnika kao i za hitne intervencije 

(popravak kvarova koji se ne mogu planirati) iznad 400,00 EUR, koje odobrava Upravni odjel 

za društvene djelatnosti, na temelju pismene prijave škole.  
 

I. 

SREDSTVA ZA DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE OSNOVNOG 

ŠKOLSTVA FINANCIJSKI PLAN ZA 2026. 

  VRSTA RASHODA IZNOS U EUR 

A. Materijalni i financijski rashodi osnovnih škola 1.926.652,00 

B. 

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i 

dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 137.375,00 

C. 

Rashodi za materijal, dijelove i usluge tekućeg i 

investicijskog održavanja škola 331.871,00 

UKUPNO POD I. 2.395.898,00 

 

II. FINANCIJSKA SREDSTVA GRADA OSIJEKA ZA POBOLJŠANJE 

STANDARDA U SUSTAVU ODGOJA I OBRAZOVANJA  
 

Programom javnih potreba u osnovnom školstvu za 2026. iz Proračuna Grada Osijeka 

osiguravaju se značajna sredstva za financiranje širih javnih potreba Grada Osijeka. 

 

1.  Rad s djecom s posebnim potrebama (ADHD) 

 

Grad Osijek od 2008. provodi projekt osiguranja asistenata u nastavi za djecu s 

poremećajem hiperaktivnosti i deficita pažnje (ADHD). U svrhu unaprjeđenja njihovog 

obrazovanja i s namjerom osiguranja njihovog pravilnog psihosocijalnog razvoja te 

postizanjem što boljeg uspjeha u školi angažirani su asistenti u nastavi. Asistenti u nastavi su 

studenti  Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera. 

U proteklim godinama asistenti rade većinom s djecom u predškolskoj ustanovi jer su 

učenici osnovnih škola uključeni u europski projekt.  

U projektu sudjeluju djeca za koju stručna služba predškolske ustanove utvrdi potrebu 

za podrškom asistenta a na osnovu stručne procjene te u nekim slučajevima i djeca s rješenjem 

Stručnog povjerenstva Upravnog odjela za obrazovanje i mlade u Osječko-baranjskoj županiji 

ukoliko se radi o učenicima. 

  

2. Vozački ispiti 

 

Grad Osijek u 2026. planira sredstva za plaćanje vozačkog ispita za 50 najboljih 

maturanata osječkih srednjih škola sa prebivalištem na području grada Osijeka.  
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3. Stipendije 

 

Grad Osijek od školske 1996./1997. godine, odobrava stipendije i potpore darovitim 

učenicima i studentima. 

Stipendije se dodjeljuju sukladno Pravilniku o stipendiranju i odobravanju jednokratnih 

potpora darovitim učenicima i studentima (Službeni glasnik Grada Osijeka br. 19/22 i 14/23). 

Temeljem raspisanog natječaj za dodjelu stipendija za školsku godinu 2025./2026. 

dodjeljuje se 32 učeničke i 52 studentske stipendije.  

Iznos mjesečne stipendije je 100,00 EUR za učenike i 200,00 EUR za studente i 

isplaćuje se za deset mjeseci. 

Sredstva za stipendije planirana u 2026. uključuju dio sredstava za isplate stipendija za 

školsku godinu 2025./2026. i dio za 2026./2027.  

 

4. Nagrade učenicima i mentorima 

 

Grad Osijek planira sredstva za dodjelu nagrada učenika i nastavnika mentora te 

najboljih odgojno-obrazovnih radnika u osnovnim školama na području grada Osijeka. 

Nagrade se dodjeljuju u tekućoj školskoj godini za uspjeh ostvaren  u prethodnoj 

školskoj godini. 

 

5. Subvencioniranje kamata za studentske kredite 

 

U 2026. planirana su sredstva  za  subvencioniranje kamate za studentske kredite 

sukladno preuzetim obvezama. 

 

6. Odmaralište Omišalj-troškovi vode 

 

Grad Osijek u 2026. planira sredstva za plaćanje troška komunalne usluge za objekt 

odmarališta u Omišlju. 

 

7. Posebne aktivnosti obrazovanja mladih 

 

Sredstva  u okviru Posebnih aktivnosti obrazovanja mladih  predviđena su za projekte 

koje Grad Osijek sufinancira više godina jer su se potvrdili kao izuzetno prihvatljivi za mlade 

ljude i od interesa su za Grad Osijek a to su: 

- sufinanciranje školskih tiskovina i učeničkih listova 

- sufinanciranje projekata u obrazovanju od interesa za Grad Osijek  

- sjećanje na žrtve Vukovara – sufinanciranje svijeća 

- aktivnosti Dječjeg Gradskog vijeća (Društvo naša djeca) 

- znanstveni skupovi.  

Odluku o raspodjeli tih sredstava donosi Gradonačelnik Grada Osijeka na prijedlog 

Upravnog odjela za društvene djelatnosti. 

 

8. Međunarodna suradnja u obrazovanju 

 

Međunarodna suradnja u obrazovanju obuhvaća suradnju Grada Osijeka i gradova 

prijatelja u području odgoja i obrazovanja.  

Za navedenu svrhu osiguravaju se sredstva za potpore osječkim osnovnim školama i odgojnim 

ustanovama  koje su uključene u međunarodne projekte i međunarodne asocijacije.  
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9. Članarina za akciju Gradovi i općine – prijatelji djece 

 

Akciju pod nazivom „Gradovi i općine – prijatelji djece“ 1999. godine su pokrenule i 

vode dvije udruge: Savez društava Naša djeca Hrvatske i Hrvatsko društvo za preventivnu i 

socijalnu pedijatriju.  

Akcija predstavlja implementaciju Konvencije UN-a o pravima djeteta i to na lokalnoj 

razini. 

 Konvencija obvezuje sve odrasle da čine najviše što mogu kako bi se svako dijete 

potpuno i skladno razvijalo i pripremilo za život i korisno djelovanje u zajednici. 

U okviru programa Akcije važno mjesto ima aktivno sudjelovanje djece u lokalnoj 

zajednici, kao i uvažavanje njihovih mišljenja i prijedloga – Dječje gradsko vijeće i dječji 

forumi. 

18. studenog 2010. na Grad Osijeku je dodijeljen počasni naziv Grad Osijek – prijatelj 

djece. 

Osvajanjem ovog počasnog naziva pokazali smo da smo odlučni zajedničkim 

djelovanjem svih čimbenika neprekidno poboljšavati uvjete života djece te stvoriti jednu od 

najugodnijih sredina za njihov život. 

 

10. Waldorfska škola u Osijeku- produženi boravak 

 

Osim osnovnih škola kojima je Grad Osijek osnivač u školskoj godini 2025./2026. 

sufinancirati će se rad jedne skupine produženog boravka u Waldorfskoj školi u Osijeku.   

 

11. Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti 

 

Grad Osijek i Osječko-baranjska županija sklopili su Ugovor o sufinanciranju 

materijalnih troškova, troškova opreme i uređenja Zavoda Hrvatske akademije znanosti i 

umjetnosti, Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku. 

Ugovor je sklopljen na 10 godina te će Grad Osijek i Osječko baranjska županija za 

navedenu svrhu izdvajati određena sredstva u jednakom iznosu. 

 

12. Djelatnost udruga 

 

Temeljem javnoga natječaja financiraju se projekti udruga koje svoj rad temelje na 

potrebama građana prema načelima djelovanja za opće dobro.  

Riječ je o programima udruga što doprinose izvaninstitucionalnom obrazovanju mladih 

i koje udovoljavaju kriterijima za  sufinanciranje. 

 

13. Pučko otvoreno učilište  

       

Zakonom o pučkim otvorenim učilištima Grad Osijek je stekao osnivačka prava nad 

Pučkim otvorenim učilištem Osijek. 

Grad Osijek kao osnivač Pučkog otvorenog učilišta Osijek temeljem Zakona o 

obrazovanju odraslih (Narodne novine br. 17/07, 107/07 i 24/10) može između ostaloga  

osigurati sredstva za materijalne troškove poslovanja u svrhu obavljanja djelatnosti obrazovanja 

odraslih, te troškove izvođenja programa. 

Sukladno navedenom Grad Osijek će u 2026. sufinancirat dio materijalnih troškova. 
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14. Potpore 

 

Osim stipendija dodjeljuju se i jednokratne potpore učenicima i studentima za nabavu 

udžbenika i druge stručne literature,  nabavu  opreme,  oblike  dopunskog  obrazovanja,  

troškove  sudjelovanja  u natjecanjima  i slično. 

 

15. Nabava radnih bilježnica i  bilježnica za učenike osnovnih škola 

 

Grad Osijek planirao je u 2026. financijska sredstva za nabavu radnih bilježnica i 

bilježnica za učenike osnovnih škola na području Grada Osijeka.  

Nabavom radnih bilježnica i bilježnica za potrebe učenika Grad Osijek će pomoći roditeljima  

pripremiti učenike za novu školsku godinu učenika u financijskom smislu. 

 

16. Školski medni dan 

 

Svrha Programa školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka je educiranje djece i njihovih 

roditelja o važnosti konzumiranja meda kao i uključivanja meda u prehranu, a slijedom čega će 

se osigurati stvaranje boljih uvjeta za pozicioniranje meda hrvatskih pčelinjaka na tržištu.  

Program se provoditi na teritoriju Republike Hrvatske u prvim razredima osnovnih škola 

na dan 7. prosinca  u svrhu promocije meda lokalnih proizvođača koji se pakira u Nacionalnu 

staklenku, povećanje unosa meda u prehrani djece, podizanje razine znanja o važnosti meda 

kao sastavnog dijela pravilne i nutritivno povoljnije prehrane, educiranje učenika o važnosti 

pčelarstva za sveukupnu poljoprivrednu proizvodnju i biološku raznolikost. 

Učenicima prvih razreda dodjeljuje se med koji je gotov proizvod proizveden u 

objektima za primarnu proizvodnju pčelinjih proizvoda upisanim u Upisnik registriranih 

objekata u poslovanju s hranom životinjskog podrijetla, zapakiran u nacionalnu staklenku 

volumena 370 mL označen u skladu s propisima koji se odnose na med i nosi zaštićeni znak 

Med hrvatskih pčelinjaka 

Sukladno podatcima o broju upisanih učenika prvih razreda u školskoj godini 

2026./2027. učenicima prvih razreda dodijeliti će se med. 

 

17. Financiranje izvan minimalnog standarda i izvanučioničke nastave 

 

Grad Osijek je u 2026. osigurao sredstava za financiranje materijalnih i financijskih 

rashoda za osnovne škole na području Grada Osijeka.  

Sukladno Pravilniku o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih 

aktivnosti izvan škole (Narodne novine broj 67/14, 81/15 i 53/21) obveza osnivača školske 

ustanove je osigurati sredstva za dnevnice učitelja u skladu s propisima i osiguranim sredstvima 

koja se za školsku ustanovu utvrđuju na godišnjoj razini. 

Grad Osijek će u 2026. osigurati sredstva za dnevnice učitelja koji putuju sa učenicima 

u školu u prirodi i na organizirane susrete s gradovima prijateljima grada Osijeka. 

 

18. Produženi boravak u osnovnim školama 

 

Produženi boravak u osječkim osnovnim školama organiziran je radi proširenja 

odgojno-obrazovnog djelovanja te zbrinjavanja djece do povratka roditelja s posla.  

Škola osigurava prostor za potrebe provođenja programa, a učenici u organiziranom 

radu pod vodstvom učitelja izrađuju domaće zadaće, samostalno uče i provode slobodno 

vrijeme.  
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Program produženog boravka utvrđuje se kao javna potreba u osnovnim školama Grada 

Osijeka, te ga se može provoditi sukladno prostornim i organizacijskim mogućnostima škole.  

Osnovne škole u pravilu organiziraju produženi boravak za potrebe učenika sa svog 

upisnog područja, a može se organizirati za učenike razredne nastave odnosno za učenike od 1. 

do 4. razreda osnovne škole. 

Odgojno-obrazovna skupina produženog boravka ustrojavaju se od učenika istog ili 

dvaju i više razreda za provedbu neposrednoga odgojno obrazovnog rada, a organizira se s 

najmanje 14 učenika, a u pravilu 20 učenika. 

Produženi boravak je organizirani boravak djece u školi, prije ili nakon redovite, 

obvezne nastave i školskih aktivnosti, u trajanju od pet sati.  

Program produženog boravka škole usklađuju s potrebama zaposlenih roditelja te 

svojim organizacijskim, kadrovskim i prostornim uvjetima.  

Škola može odrediti vrijeme do kojega je dijete obvezno biti u produženom boravku u 

svrhu nesmetanog provođenja odgojno obrazovnog rada, odnosno Godišnjeg programa rada 

produženog boravka, te kako bi se poštivalo organizaciju rada škole. 

Polaznici produženog boravka uključuju se u produženi boravak na temelju zahtjeva 

roditelja.  

Prednost pri upisu u produženi boravak imaju učenici oba zaposlena roditelja, 

samohranog zaposlenog roditelja ili zaposlenog roditelja u jednoroditeljskoj obitelji, te djeca 

mlađeg uzrasta (1. i 2. razred). 

Dokumente s dokazima o ispunjavanju navedenih uvjeta roditelji, odnosno staratelji 

učenika dostavljaju školi.  

Ako se za uključivanje u produženi boravak prijavi veći broj učenika, a škola zbog 

ograničenih financijskih, prostornih, kadrovskih i drugih organizacijskih uvjeta ne može 

povećati broj odgojno - obrazovnih skupina, prioritet pri uključivanju u produženi boravak 

škola utvrđuje na osnovi navedenih kriterija.  

Troškovi za provođenje programa produženog boravka sastoje se od troškova za rad 

učitelja koji izvodi program produženog boravka, režijskih troškove i prehrane djeteta. 

Troškove za rad učitelja koji izvodi program produženog boravka snosi Grad Osijek i 

roditelj.  

Režijske troškove za rad u produženom boravku snosi Grad Osijek.  

Troškove obvezne prehrane u korištenju programa produženog boravka snosi roditelj 

sukladno stvarnim cijenama i korištenju ove usluge. O korištenju programa produženog 

boravka škola sklapa ugovor s roditeljem – korisnikom usluga, te dostavlja izvješće o 

provedenom upisu Upravnom odjelu za društvene djelatnosti do 15. rujna.  

Sukladno članku 4. stavku 3. Pravilnika o organizaciji i provedbi produženog boravka 

u osnovnoj školi (Narodne novine br. 62/19) Gradonačelnik je donio Odluku o kriterijima za 

uključivanje u produženi boravak te cijeni i broju odgojno obrazovnih skupina produženog 

boravka u osnovnim školama na području grada Osijeka za školsku godinu 2025./2026. 

(Službeni glasnik Grada Osijeka broj 14/25) kojom je utvrđena cijena sudjelovanja roditelja u 

iznosu 25,00 EUR mjesečno za učenike prvih i drugih razreda a za učenike trećih i četvrtih 

razreda 50,00 EUR te je utvrđeno da se može organizirati 61 skupina produženog boravka.  

Temeljem prikupljene dokumentacije prije početka nove školske godine 2026./2027. 

Gradonačelnik će svojim aktom utvrditi cijenu i broj odgojno obrazovnih skupina u 

produženom boravku.   

Program produženog boravka provodi se u svim osnovnim školama na području grada 

Osijeka osim u Centru za odgoj i obrazovanje Ivan Štark koji za to nema potrebu, te OŠ August 

Šenoa, OŠ Mladost i Prosvjetno kulturnom centru Mađara u RH koji su uključeni u program 

cjelodnevne nastave. 
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19. Rad s naprednim i darovitim učenicima 

 

Grad Osijek sufinancira rad s naprednim i darovitim učenicima izvan redovne tjedne 

nastave te natjecanja učenika koja su u programu Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih 

na gradskoj razini, prema troškovniku škole-organizatora natjecanja. 

Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi utvrđene su obveze škola 

glede uočavanja, praćenja i poticanja darovitih i naprednih učenika, a Pravilnicima o odgoju i 

obrazovanju darovitih učenika, utvrđeni su metodologija i postupci u radu s darovitim 

učenicima po posebnim programima, sukladno interesu i sposobnostima učenika. 

Sredstva su planirana za organizaciju gradske razine natjecanja LIDRANO i druga 

organizirana natjecanja u osnovnim školama na području Grada Osijeka koja udovoljavaju 

navedenim uvjetima kao i za rad s naprednim učenicima. 

 

20. Osiguravanje stručne podrške u radu s učenicima s teškoćama 

 

Grad Osijek osigurava sredstva za plaću na psihologa zaposlenoga na pola radnog 

vremena u OŠ Vijenac radi pružanja podrške školi u radu s učenicima u posebnom 

kombiniranom razrednom odjelu u kojem se nalaze učenici s poremećajem u ponašanju.  

Člankom 143. stavkom 6. podstavkom 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i 

srednjoj školi  određeno je da jedinica lokalne samouprave može utvrditi šire potrebe u školstvu 

za koje sredstva osigurava u svom proračunu te su to između ostaloga troškovi stručnih timova 

koji školi pružaju pomoć u radu s učenicima s teškoćama. 

 

21. Uređenje i opremanje škola 

 

Grad Osijek je u 2026. planirao sredstva za uređenje i opremanje osnovnih škola na 

području Grada Osijeka u svrhu zamjene dotrajale opreme i uređenja radi poboljšanja 

standarda.  

 

22. Tekuće i investicijsko održavanje škola 

 

Grad Osijek  u 2026. planira sredstva za tekuće i  investicijsko održavanje osnovnih 

škola na području Grada Osijeka. 

 Tekuće i investicijsko održavanje škola odnosi se na održavanje kotlovnica i sustava 

grijanja, održavanje sanitarija i vodovodnih instalacija, održavanje krovova, održavanje 

elektroinstalacija, održavanje vanjskih zatvora (prozori i vrata) i ostale zahvate, a uključuje 

materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja školskog prostora i postrojenja. 

U 2026. predviđene su aktivnosti u pogledu uređenja školskih dvorišta, odnosno 

orezivanja suhih grana, uklanjanja osušenih i bolesnih stabala koja predstavljaju estetski 

problem, a nerijetko i sigurnosnu ugrozu te su planirana sredstva za  orezivanje i uklanjanje 

drveća na osnovu procjene stručnih osoba.  

23. Ulaganje u škole-prihodi od zakupa krovova (fotonaponske ploče) 

 

Nakon provedenog  postupka Javnog natječaja za davanje u zakup krovnih površina 

zgrada javnih namjena na području grada Osijeka radi postavljanja fotonaponskih ploča 

(solarnih elektrana Grad Osijek je sa tvrtkama PVI d.o.o. Osijek i Obrt Ranovik sklopio ugovore 

o zakupu krovne površine zgrada u vlasništvu Grada Osijeka i to za OŠ Vijenac, OŠ Tin Ujević 

i OŠ Ljudevita Gaja. Fotonaponske elektrane su u trajnom pogonu od 21. srpnja 2015. 

Sukladno članku 6. stavku 1. Ugovora (OŠ Vijenac, OŠ Tin Ujević, OŠ Ljudevita Gaja) 

zakupnik na ime zakupnine za krovnu površinu plaća 7,91% mjesečnog prihoda koji ostvari za 
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isporučenu električnu energiju, a temeljem ugovora o otkupu električne energije, te je sukladno 

stavku 4. istog članka Ugovora zakupnik u obvezi dostavljati svaki mjesec kopiju obračuna 

računa za proizvedenu električnu energiju. 

Zakupninu je zakupnik obvezan uplaćivati na žiro račun Proračuna Grada Osijeka do 

25. dana u kalendarskom mjesecu za prethodni mjesec. 

Sukladno Odluci o raspodjeli sredstava  Proračuna Grada Osijeka oprihodovanih na ime 

zakupnine za krovnu površinu na zgradama javnih namjena na području Grada Osijeka (OŠ 

Vijenac, OŠ Tin Ujević, OŠ Ljudevita Gaja, Streljana Pampas i Sportska dvorana Zrinjevac) 

(Službeni glasnik Grada Osijeka br. 7/16.) prihod koji se ostvari na temelju isporučene 

električne energije, a koji se uplati u Proračun Grada, prihod je ustanova na čijim krovovima su 

postavljene fotonaponske ploče  (u ovom slučaju OŠ Vijenac, OŠ Tin Ujević, OŠ Ljudevita 

Gaja). Ostvarene  prihode škole koriste isključivo u svrhu povećanja minimalnog financijskog 

standarda škole, odnosno za investicijsko održavanje školskog prostora i opreme. 

 

24. Centar izvrsnosti 

 

U 2026. Grad Osijek planira provoditi projekt „Centra izvrsnosti“ za darovite učenike 

koji pohađaju osnovne škole na području grada Osijeka u kojemu se potiče darovite učenike na 

izražavanje i razvijanje svoje darovitosti iz društvenih i prirodnih predmeta. 

Projekt je započeo u 2017. tijekom koje su izabrane  škole partneri u projektu Centar 

izvrsnosti koje udovoljavaju prostorno i kadrovski, održane su radionice za učitelje, obavljeno 

je testiranje učenika i napravljen popis darovitih, nabavljena je oprema i potrošni materijal za 

rad „Centra izvrsnosti“. 

Planirana sredstva utrošiti će se za troškove rada učitelja u 8 škola partnera u projektu 

Centar izvrsnosti Osijek (OŠ Retfala, OŠ Vladimira Becića, OŠ Franje Krežme, OŠ A. 

Mihanovića, OŠ Jagode Truhelke, OŠ „Tin Ujević“, OŠ Mladost, OŠ Svete Ane) te za kupovinu 

potrebnog materijala za rad. 

 

25. Školska shema voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda 5 (2025./2026.) 

 

Potreba promoviranja zdravog načina života i s njim povezane pravilne prehrane, 

osobito djece i mladih ljudi, predstavlja značajnu komponentu javnozdravstvenih politika 

Europske unije. 

Sa svrhom učinkovitijeg ostvarivanja specifičnih ciljeva povezanih sa zdravim načinom 

života, u okviru zajedničke poljoprivredne politike Europske unije stvoren je jedinstveni pravni 

i financijski okvir kojim se aktivno podupire promicanje uravnotežene prehrane i zdravih 

prehrambenih navika djece u odgojno-obrazovnim ustanovama.  

Na temelju objavljenog Javnog poziva za iskaz interesa osnivača školskih ustanova za 

sudjelovanje u školskoj shemi 2025./2026. koji je objavila Agencija za plaćanja u poljoprivredi, 

ribarstvu i ruralnom razvoju Grad Osijek je prijavio sve osnovne škole kojima je osnivač (20 

škola) i Prosvjetno kulturni centar Mađara u Republici Hrvatskoj za koje obavlja 

decentralizirane funkcije. 

Projekt se financira sredstvima iz državnog proračuna i sredstvima Europske unije. 

Sve škole sudjelovati će u provedbi Školske sheme na način da učenicima raspodjeljuju 

voće i povrće i mlijeko i mliječne proizvode. 
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26. Sufinanciranje prehrane za učenike koji pohađaju program Produženog stručnog 

postupka u Centru za odgoj i obrazovanje „Ivan Štark“ 

 

Pravilnikom o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s 

teškoćama u razvoju (Narodne novine br. 24/15) određeno je da se Program produženoga 

stručnog postupka sastoji od pomoći u učenju, edukacijsko-rehabilitacijskih programa, 

strukturiranih slobodnih aktivnosti, kreativnih radionica i izvannastavnih aktivnosti. 

Produženi stručni postupak u Centru Štark organiziran je kao dodatna podrška 

učenicima s teškoćom te je program na kojem učenici ostaju poslije nastave i u tijeku tog 

programa imaju osiguran ručak.  

Ručak se financira od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih u iznosu 1,08 

EUR po učeniku sukladno Odluci o kriterijima za financiranje povećanih troškova prijevoza i 

posebnih nastavnih sredstava i pomagala te sufinanciranja prehrane učenika s teškoćama u 

razvoju u osnovnoškolskim programima za školsku godinu 2025./2026. (KLASA: 602-02/25-

08/00124, URBROJ: 533-06-25-0001 od 21. srpnja 2025.) 

Grad Osijek kao osnivač sudjelovat će u trošku pripreme ručka sa iznosom 1,08 EUR 

kako bi i učenici u Centru Štark koji pohađaju program produženog stručnog postupka dobili 

kvalitetniji obrok te će isti iznositi 2,16 EUR po danu za jednog učenika. 

Program Produženog stručnog postupka u Centru za odgoj i obrazovanje „Ivan Štark“ 

Osijek u školskoj godini 2025./2026. pohađa 16 učenika. 

 Početkom 2026./2027. Centar za odgoj i obrazovanje „Ivan Štark“ Osijek podnijet će 

zahtjev za sufinanciranje obroka koji će sadržavati potrebne podatke za nastavak sufinanciranja. 

 

27. OSIgurajmo im JEdnaKost 8 

 

Projektom „OSIgurajmo im JEdnaKost 8“ financira se osiguravanje pomoćnika u 

nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u 

osnovnoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama. 

Projekt je započeo s novom školskom godinom 2024./2025. u osnovnim školama na 

području grada Osijeka i traje tri godine. 

Ukupan proračun projekta iznosi 5.470.200,00 EUR, a maksimalan iznos bespovratnih 

sredstava iz Europskog socijalnog fonda iznosi 2.970.000,00 EUR. 

Financiranje projekta provoditi će se u omjeru 54,29 % bespovratnih financijskih 

sredstva iz EU a 45,71 % financijskih sredstava  Grada Osijeka. 

U projekt planiramo uključiti do 150 pomoćnika a trenutno je uključeno 159 učenika s 

teškoćama s kojima radi 148 pomoćnika u nastavi odnosno stručnih komunikacijskih 

posrednika.  

Ako se tijekom godine pojavi potreba za osiguravanjem pomoćnika zbog dobivanja 

novih Rješenja o priznavanju prava na potporu, Grad Osijek osigurava potporu za svakog 

učenika odnosno omogućavamo učeniku potporu pomoćnika koji će biti financirani dodatnim 

sredstvima Grada Osijeka. 

Opći ciljevi projekta je povećanje socijalne uključenosti i integracije učenika s 

teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, a specifični ciljevi 

je pružiti potporu uključivanju učenika s teškoćama u razvoju u osnovnoškolske odgojno-

obrazovne ustanove kako bi se osigurali uvjeti za poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća, 

uspješniju socijalizaciju i emocionalno funkcioniranje. 

Glavne projektne aktivnosti su odabir kandidata za pomoćnike u nastavi i stručnih 

komunikacijskih posrednika, provedba programa osposobljavanja odabranih kandidata, rad 

pomoćnika u nastavi s djecom s teškoćama, aktivnosti promidžbe, informiranja i vidljivosti 

projekta te aktivnosti upravljanja projektom. 
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Na temelju prijave na Javni poziv za  sufinanciranje provedbe EU projekata na 

regionalnoj i lokalnoj razini u 2025. Grad Osijek je ostvario pravo na sufinanciranje 50% 

vlastitog učešća za projekt Osigurajmo im jednakost 8 u iznosu 1,25 milijuna eura. 

 

II. FINANCIJSKA SREDSTVA GRADA OSIJEKA ZA POBOLJŠANJE STANDARDA 

U SUSTAVU ODGOJA I OBRAZOVANJA ZA 2026. 

VRSTA RASHODA Iznos u EUR 

1. Rad s djecom - posebne potrebe (ADHD) 190.000,00 

2. Vozački ispit  70.200,00 

3. Stipendije 150.000,00 

4. Nagrade učenicima i mentorima 55.000,00 

5. Subvencioniranje kamata za studentske kredite 1.000,00 

6. Odmaralište Omišalj - troškovi vode 150,00 

7. Posebne aktivnosti obrazovanja mladih 8.500,00 

8. Međunarodna suradnja u obrazovanju 10.000,00 

9. Članarina za akciju Gradovi i općine - prijatelji djece 1.500,00 

10. Waldorfska škola u Osijeku - produženi boravak 16.000,00 

11. Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti 13.275,00 

12. Djelatnost udruga 9.000,00 

13. Pučko otvoreno učilište 5.000,00 

14. Potpore 1.000,00 

15. Nabava radnih bilježnica i bilježnica za učenike osnovnih škola 850.000,00 

16. Školski medni dan 3.400,00 

17. Financiranje iznad minimalnog standarda i izvanučioničke nastave 23.013,00 

18. Produženi boravak 1.381.413,00 

19. Rad s naprednim i darovitim učenicima, natjecanja 1.747,00 

20. Osiguravanje stručne podrške u radu s učenicima s teškoćama 14.260,00 

21. Uređenje i opremanje škola 40.000,00 

22. Tekuće i investicijsko održavanje osnovnih škola 80.000,00 

23. 
Ulaganje u osnovne škole - prihodi od zakupa krovova 

(fotonaponske ploče) 

2.389,00 

24. Centar izvrsnosti 34.000,00 

25. Školska shema 5 (2025/2026) 75.650,00 

26. 
Sufinanciranje prehrane za učenike koji pohađaju program 

produženog stručnog postupka 

3.050,00 

27. OSIgurajmo im JEdnaKost 8 1.915.554,00 

  UKUPNO  4.955.101,00 
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SREDSTVA ZA DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE OSNOVNOG ŠKOLSTVA 

I FINANCIJSKA SREDSTVA GRADA OSIJEKA ZA POBOLJŠANJE STANDARDA 

U SUSTAVU ODGOJA I OBRAZOVANJA- REKAPITULACIJA 

  VRSTA RASHODA Iznos u EUR 

I. 
Sredstva za decentralizirane funkcije osnovnog 

školstva 2.395.898,00  

II. 
Financijska sredstva Grada Osijeka za poboljšanje 

standarda u sustavu odgoja i obrazovanja 4.955.101,00 

UKUPNO POD I.+II. 7.350.999,00 

 

Članak 2. 

 

Sredstva za financiranje potreba iz ovog Programa planirana su u Proračunu Grada 

Osijeka za 2026. 

 

Članak 3. 

 

Ovaj Program stupa na snagu 1. siječnja 2026. 

 

 

KLASA: 402-04/25-01/26 

URBROJ: 2158-1-01-25-8 

Osijek, 28. studenoga 2025. 

 

 PREDSJEDNIK 

 GRADSKOGA VIJEĆA 

 prof. dr. sc. Tihomir Florijančić, v. r. 

 

 


